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Discours de la tante de la mariée

Mesdames, Messieurs, chère [Prénom de la mariée], cher [Prénom du marié], chère famille, chers amis,

Permettez-moi de prendre quelques minutes, parce qu'on ne marie pas sa nièce tous les jours, et celle-ci, je la 

connais depuis ses tout premiers pas. Je suis la tante de [Prénom de la mariée], et croyez-moi, c'est un titre dont je 

suis très fière aujourd'hui.

Je me souviens encore de la petite fille qui [anecdote d'enfance, par exemple : passait ses étés à [lieu] et refusait de 

rentrer tant que le soleil n'était pas couché]. Déjà, elle avait ce caractère bien à elle, cette façon de [trait de caractère] 

qui ne l'a jamais quittée. On la croyait timide, mais ceux qui la connaissent savent à quel point elle est déterminée, 

généreuse et profondément attachante.

Au fil des années, je l'ai vue grandir, douter parfois, puis tracer sa route avec courage. Et un jour, elle est arrivée en 

parlant de toi, [Prénom du marié]. Je ne l'avais jamais vue ainsi, le regard qui s'allume rien qu'en prononçant ton 

prénom.

[Prénom du marié], nous t'avons rencontré et nous avons tout de suite compris ce qu'elle te trouvait. Tu as cette 

[qualité du conjoint] qui la rend plus heureuse encore, et tu sais [anecdote sur le couple, par exemple : la faire rire 

même les jours de pluie]. Aujourd'hui, ce n'est pas seulement un gendre que la famille accueille, c'est un fils, un neveu, 

un nouveau complice pour nos réunions de famille.

À vous deux, je souhaite une vie remplie de petits bonheurs simples, de projets partagés et de longues soirées à 

refaire le monde. Gardez précieusement cette tendresse qui vous unit, prenez soin l'un de l'autre, et n'oubliez jamais 

de rire ensemble, même des bêtises.

[Prénom de la mariée], je suis si fière de la femme que tu es devenue. Sache que, quoi qu'il arrive, ta famille sera 

toujours là, derrière vous deux.

Alors maintenant, levons tous nos verres aux jeunes mariés. À [Prénom de la mariée] et [Prénom du marié], à votre 

amour et à votre bonheur, pour aujourd'hui et pour toutes les années à venir !
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